

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
014.01. Середня освіта. Українська мова і література.  
Другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,  
Хмельницького національного університету

Якісна професійна підготовка вчителя-словесника була і залишається однією з актуальних проблем сучасності. З огляду на потреби розвою та становлення нової української школи варто звернути посилену увагу до питання підготовки фахівців, здатних працювати в нових умовах.

З огляду на це освітньо-професійна програма, розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри української філології Хмельницького національного університету, є актуальною та містить у собі компоненти, які спрямовані на реалізацію поставленої мети.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Загальний обсяг програми складає 90 кредитів, з яких 24 кредити відведено на вибіркові компоненти, 19 - на педагогічну практику в закладах загальної середньої освіти (12 кредитів) та переддипломну практики (7 кредитів), метою яких є практична реалізація педагогічної діяльності, а також наукової роботи, результати якої відображені у кваліфікаційній роботі.

На нашу думку, оскільки в умовах сьогодення актуальними є питання інклюзивної освіти, варто звернути більше уваги на забезпечення якісної підготовки фахівців, які володітимуть прийомам та методами проведення занять у класах, де навчаються діти з особливими потребами.

Вищезазначене дозволяє констатувати, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам, що висуваються до освітніх програм.

Її реалізація дозволить підготувати конкурентоспроможних фахівців за спеціальністю 014 Середня освіта. Українська мова та література.

Рецензент

Ольга КИРИЛОВА, в. о. директора  
Департаменту освіти та науки  
Хмельницької міської ради

